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VÁŠ DOPIS  
ZE DNE: 18.11.2024 
SP. ZN.: MMZL 234581/2024/02 
Č. J.: MMZL 242510/2024 
VYŘIZUJE: Ing. Barbora Cekotová 
TEL.: 577630744 
E-MAIL: BarboraCekotova@zlin.eu 
DATUM: 28.11.2024 

k Vaší žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 

informacím, ve znění pozdějších předpisů ze dne 18. 11. 2024 Vám zasílám požadované 

informace a dokumenty. 

 
Bod 1) žádám o poskytnutí informace o oznámení zahájení prací ve formě kopie oznámení 

podle stavebního povolení pro stavby Oprava pozemní komunikace  
v ul. Vavrečkova, Zlín a Zlín, rekonstrukce chodníku na náměstí Práce; Klečůvka,  
rekonstrukce MK Borošín; Zlín - Příluky - chodník na ul. Dolní dědina; Most Z57 přes 
Kudlovský potok, Zlín - u Centroprojektu; Chodník podél silnice III/4912 v ulici 
Velíkovská, Zlín-Štípa. 

 
Vzhledem k tomu, že standardním a se zákona povoleným postupem je forma i jiná, než 
písemná, došlo k oznámení zahájení prací Odboru stavebních a dopravních řízení MMZ v těchto 
případech telefonicky. Proto Vám kopie oznámení dle stavebního povolení k  výše uvedeným 
stavbám nemůžeme poskytnout. 
 
Bod 2) Dále žádám o poskytnutí informace k dokladům o uložení odpadů ve formě kopie a 

stanoviska životního prostředí ke kolaudaci  
 
K žádosti o kolaudaci je standardně dokládána informace o likvidaci odpadů od zhotovitele. 
Odbor životního prostředí MMZ je obeslán výzvou ke kolaudační prohlídce. Vydání stanoviska 
Odboru životního prostředí MMZ dokládáme ke kolaudaci na vyžádání Odboru stavebních a 
dopravních řízení MMZ. U jmenovaných staveb toto požadováno nebylo. U staveb, které ještě 
nejsou dokončeny, Vám bohužel podklady o odpadech nemůžeme poskytnout. 
 



                                                                                                                            
 

 2/2 

 Oprava pozemní komunikace v ul. Vavrečkova, Zlín a Zlín, rekonstrukce chodníku na 
náměstí Práce - Příloha č. 1 Doklad o uložení odpadů - Vavrečkova + Příloha č 1.1 soupis 
Vavrečkova od KKS, spol. s r.o. 

 Klečůvka, rekonstrukce MK Borošín - dokladová část stavby ještě nebyly převzata, není 
možné dodat požadované doklady 

 Zlín – Příluky – chodník na ul. Dolní dědina - Příloha č. 2 Prohlášení zhotovitele o likvidaci 
odpadů - Příluky od KOME stavby, s. r. o. 

 Most Z57 přes Kudlovský potok, Zlín – u Centroprojektu - Příloha č. 3 Dokumenty - 
nakládání s odpady - Most Z57 od STAVBY SR group, s.r.o. 

 Chodník podél silnice III/4912 v ulici Velíkovská, Zlín-Štípa - stavba probíhá, není možné 
dodat požadované doklady 

 
Bod 3) Dne 14.9.2024 jsem podával žádost o kolaudaci stavby: Zlín, Přechod pro chodce v 

ul. Slovenská pod číslem záměru Z/2024/32189. Žádám o poskytnutí informace, kdy 
bude vypsána závěrečná kontrolní prohlídka stavby. 

 
Závěrečná kontrolní prohlídka stavby ještě nebyla Odborem stavebních a dopravních řízení 
MMZ vypsána. 
 
 
Bod 4) Podle sdělení Ing. Neulingera byla stavba: Zlín, Přechod pro chodce v ul. Slovenská 

dokončena 31.8.2024. Žádám o poskytnutí informace:  
 kdo zhotoviteli převzal provedené práce s doložením předávacího protokolu - 

provedené práce převzal pověřený investiční referent Tomáš Sedláček; Příloha č. 4 Zápis 
o odevzdání a převzetí díla, Slovenská 

 kdo zhotoviteli odsouhlasil soupis provedených prací (fakturaci) s doložením 
potvrzeného soupisu prací - soupis provedených prací, Vámi vytvořený a zaslaný 
20.8.2024, odsouhlasil pověřený investiční referent Tomáš Sedláček; Příloha č. 5  
Faktura, Slovenská a Příloha č. 6 Soupis prací, Slovenská 

 kdy bylo provedeno vodorovné dopravní značení, když stanovení č.j. MMZL 
226055/2024 je ze dne 5.11.2024 - vodorovné dopravní značení bylo provedeno 
v předstihu v dílčích částech, ještě před vydáním výše uvedeného stanovení. 

 
 
 
S pozdravem 
 
 
 
Ing. Barbora Cekotová 
Asistentka vnější komunikace útvaru 
Odbor dopravy MMZ 
(podepsáno elektronicky) 




